

**Emlékeztető**  
**a nagyatádi Solár Hotelben tett látogatásról**  
**2009. január 30 - február 1.**

Oláhné Schmid Erzsébet, a veszprémi Ilco Klub vezetője kezdeményezésére és szervezésében látogatást tettünk a nagyatádi Solár Hotelben.

A látogatás célja az volt, hogy keressük és teremtsük meg annak a lehetőségét, hogy az ország valamennyi Klubjához tartozó sztómások rehabilitációja céljából találjunk egy megfelelő és megfizethető szállodát (hotelt) ahol biztosítani lehet, hogy a sztómások kimozduljanak otthonaikból, egy rövid időt (egy hetet) sorstársak társaságában, baráti közösségben tölthessenek el. Az ott eltöltött idő alatt baráti közösség alakulhatna ki, adna erőt és segítene a továbbiakban a sztómás állapot leküzdésében.

A fenti cél miatt kerestük fel a nagyatádi Solár Hotelt. Budapestről, a kőbányai és a Szent János Kórház, valamint a nyíregyházi, a kiskunhalasi, a gyöngyösi, a váci, a dorogi, a dombóvári és a veszprémi Ilco Klub képviselői vettek részt a látogatáson.

Igazából tájékozódás és tapasztalatgyűjtés céljából mentünk el Nagyatádra. A városról, a hotelről, a gyógyfürdőről, a környékről és a fellelhető szolgáltatásokról részletes tájékoztató olvasható a [www.szallasjegyzek.hu/solarcentrum/](http://www.szallasjegyzek.hu/solarcentrum/) valamint a [www.hotelsolar.eu](http://www.hotelsolar.eu) internetes oldalakon.

***Saját tapasztalataink az alábbiakban foglalhatók össze:***

A hotel Nagyatád központjának, kellemes, szép, központi részén található. A városról, a hotelről, a fogadtatásról, a hotel személyzetének kedvességéről, a szobák, az étterem színvonaláról, és nem utolsósorban az elkészített és felszolgált ételek minőségéről és mennyiségéről csak **pozitívan** tudunk nyilatkozni.

Megérkezésünket követően, -a jelenlévő Ilco Klubok képviselői- egy rövid megbeszélésen vettünk részt, ahol egyeztettük elképzeléseinket, majd másnap délelőtt találkoztunk a hotel igazgatójával Nagyné Huszár Andreával. Az Igazgató Asszony támogatásáról és segítőkészségéről biztosított bennünket. Részletes, mindenre kiterjedő tájékoztatást adott a hotel által adható és igénybe vehető szolgáltatásokról. Lehetőséget kaptunk, hogy megismerjük a hotel közvetlen szomszédságában lévő gyógyfürdőt, a várost és a környezetében lévő nevezetességeket.

***Az Igazgató Asszony az alábbi kedvezményesen igénybe vehető időpontokra és üdülési árakra adott javaslatot:***

**2009. május 4 - május 9**

6 nap 5 éjszaka, svédasztalos félpanziós ellátással, napi fürdőbelépővel  
27.000,-Ft/fő + idegenforgalmi adó (300,-Ft/éj, 18-70 év)  
egyágyas felár 1.000,-Ft/éj

## **2009. augusztus 24 – augusztus 29**

6 nap 5 éjszaka, svédasztalos félpanziós ellátással, napi fürdőbelépővel  
27.000,-Ft/fő + idegenforgalmi adó (300,-Ft/éj, 18-70 év)  
egyágyas felár 1.000,-Ft/éj

### **A fenti két időszakon belül:**

3 nap, 2 éjszaka, svédasztalos félpanziós ellátással  
13.200,-Ft/fő + idegenforgalmi adó (300,-Ft/éj, 18-70 év)  
egyágyas felár 1.000,-Ft/éj

Természetesen a sztómás személyekhez a családtagok is csatlakozhatnak, és igénybe vehetik a fenti árakon a hotel szolgáltatásait.

A jelenlévő Klubok képviselői ezúton is tájékoztatják a helyi Ilco Klubok, valamint a MISZ vezetőit, személyes tapasztalatuk alapján a hotelt és annak szolgáltatásait alkalmasnak tartják arra, hogy a sztómások üdülését, pihenését magas színvonalon, kedvezményes áron meg tudják oldani. Ezért felkérjük a helyi Ilco Klubok vezetőit, hogy aktív szervezőmunkát folytatva, a fenti két turnusra minél nagyobb számban szervezzék meg a tagság részvételét.

A tagság és a Hotel között a kapcsolatot Oláhné Schmid Erzsébet tartja.

Elérhetősége:

: Név: Oláhné Schmid Erzsébet  
lakáscím: 8229 Csopak, Dózsa György u. 23.  
e-mail cím: [eschmid@citromail.hu](mailto:eschmid@citromail.hu)  
telefon, fax: 06/87/446-465  
mobil: 06/20/9911-078

Reméljük a fenti szervezett üdülési lehetőséggel sokan fognak élni, és kipihenten, feltöltődve energiával és tapasztalatokkal terjesztik tovább a tagság körében:

***„NAGYON JÓ VOLT NAGYATÁDON”***

Fentieket lejegyezte: Németh Károly